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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve
všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení významu specifických termínů a výrazů ISO, které se vztahují k posuzování shody, jakož
i informace o tom, jak ISO dodržuje principy WTO týkající se technických překážek obchodu (TBT),
jsou uvedeny na tomto odkazu: www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracoval Mezinárodní institut pro svařování (IIW), Komise II, Obloukové
svařování a kovová plnidla, ve spolupráci s Evropským výborem pro normalizaci (CEN), technickou
komisí CEN/TC 121 Svařování a příbuzné procesy, v souladu s Dohodou o technické spolupráci mezi
ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Toto čtvrté vydání zrušuje a nahrazuje třetí vydání (ISO 6847:2013), které bylo technicky
revidováno.

Hlavní změnou v porovnání s předcházejícím vydáním je přidání opatření pro kombinaci pásek-
tavidlo pro použití s vnějším pláštěm při svařování elektrickým obloukem pod tavidlem a procesem
elektrostruskového svařování.

Jakákoliv zpětná vazba nebo dotaz týkající se tohoto dokumentu by měly být směřovány
prostřednictvím národního normalizačního orgánu. Kompletní seznam těchto orgánů můžete nalézt
na www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
file:///D:ENISO6847www.iso.orgmembers.html


Úvod
První vydání tohoto dokumentu, ISO 6847:1985, se zabývalo pouze přípravou návaru svarového kovu
pro chemický rozbor při použití obalených elektrod pro ruční obloukové svařování. Tato příprava
návaru byla nákladná na provedení. IIW Komise II provedla zkoušení několika metod příprav návaru
svarového kovu, jejichž provedení bylo méně nákladné než v případě ISO 6847:1985 a přesto
přineslo stejné výsledky. Dále jsou tyto metody aplikovatelné pro plné drátové elektrody pro
svařování v ochranné atmosféře, pro plněné drátové elektrody pro svařování elektrickým obloukem
s nebo bez ochranného plynu, pro dráty a tavidla pro svařování elektrickým obloukem pod tavidlem,
stejně jako jsou vhodné pro obalené elektrody. Proto, tato revize (ISO 6847:2000 a ISO 6847:2013)
zjednodušuje přípravu návaru svarového kovu a rozšiřuje rozsah svařovacích postupů a svarového
kovu. Tento dokument přidává použití pásu při svařování pod tavidlem a postup elektrostruskovým
svařováním.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje postup, který má být použit při přípravě návaru svarového kovu pro
chemický rozbor.

Tento dokument platí pro přípravu návaru svarového kovu při použití obalených elektrod, plných
drátových elektrod pro obloukové svařování tavící se elektrodou v ochranném plynu, plněných
elektrod pro obloukové svařování tavící se elektrodou v ochranném plynu a pro obloukové svařování
tavící se elektrodou s vlastní ochranou, plněných tyčinek pro svařování wolframovou elektrodou
v ochranné atmosféře inertního plynu a kombinaci drát-tavidlo pro svařování pod tavidlem.

Tento dokument je použitelný pro svařovací materiály pro nelegované a jemnozrnné oceli, oceli
s vysokou pevností, žáropevné oceli, korozivzdorné a žáruvzdorné oceli, nikl a niklové slitiny a měď
a slitiny mědi.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


